



盐城市港航事业发展中心 宣

持之以恒 纵深发力

——市自然资源和规划系统奋力开创全面从严治党新局面

□申红军 记者 冯永宏

为深入学习贯彻党的二十大精神,全面总结全市自然资源系统2023年上半年党风廉政建设,研究部署下半年目标任务,7月8日,市自然资源和规划局党委、市纪委监委第十二派驻纪检监察组联合召开2023年上半年市自然资源系统党风廉政建设暨廉政分析会议。市自然资源和规划局党委书记、局长戚太龙,市纪委监委第十二派驻纪检监察组组长潘卫东出席会议并讲话,市自然资源和规划局党委委员、副局长俞全胜主持会议。

廉情分析会是落实党风廉政建设“两个责任”的重要实施载体。今年以来,全市自然资源系统坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面学

贯彻落实党的二十大精神,围绕全面深化“清风自然”建设目标,坚持全面从严主基调,强化主体责任落实,加强权力监督制约,坚定不移反腐败斗争,扎实做好党风廉政建设和反腐败斗争各项工作,为自然资源和规划事业高质量发展提供坚强纪律保证。

今年以来,全市自然资源系统在市委、市政府和省自然资源厅党组领导下,坚持以高质量发展为首要任务,一手抓资源保护,一手抓要素保障,负重前行,成效明显。一方面争取省下达的新增建设用地计划11061亩,同比增长8%;另获节约集约利用、国务院大督查奖励、南北共建园区、乡村振兴等专项计划2100亩,同比增长20%,4月份首次被评为全省自然资源节约集约利用模范

市,被省政府表彰为全省落实有关重大政策措施真抓实干成效明显,予以督查激励地区。

会上,俞全胜对全市系统上半年党建和党风廉政建设工作进行了回顾总结,对下半年工作作出了具体安排;潘卫东坚持问题导向,对全市系统上半年党风廉政建设情况进行深刻剖析,指出了短板弱项。戚太龙就统一思想认识,提高认识,认清全面从严治党的新形势和新任务;统筹谋划、系统推进,聚焦补短板强弱项的重点关键;求真务实、重点突出,扎实做好下半年党风廉政建设任务,进行了全面的动员部署。同时就两融两促,紧抓当前和今后一段时间工作进行了调度安排。

戚太龙指出,在年中节点召开党风廉政专题会议,对于更好谋划部署下半年工作、推动完成全年目标任务具有重要意义。全系统要统一思想、提高认识,认清全面从严治党的新形势和新任务,务必以零容忍的警醒、零容忍的力度,扛起主体责任,更加坚决地同消极腐败和歪风邪气作斗争;要加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,以“两保先锋”建设的实际成效护航人与自然和谐共生的现代化新征程。

戚太龙要求,全市自然资源系统要认真学习贯彻习近平总书记在江苏考察调研期间重要讲话指示精神,进一步铆足只争朝夕的劲头、砥砺攻坚克难的决心、保持久久为功的恒心,全力以赴谋发展、转作风、争先进,为全市自然资源和规划“两保一优”事业贡献力量、展现担当。

廉政建设专题会议,对于更好谋划部署下半年工作、推动完成全年目标任务具有重要意义。全系统要统一思想、提高认识,认清全面从严治党的新形势和新任务,务必以零容忍的警醒、零容忍的力度,扛起主体责任,更加坚决地同消极腐败和歪风邪气作斗争;要加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼和专业训练,以“两保先锋”建设的实际成效护航人与自然和谐共生的现代化新征程。

戚太龙要求,全市自然资源系统要认真学习贯彻习近平总书记在江苏考察调研期间重要讲话指示精神,进一步铆足只争朝夕的劲头、砥砺攻坚克难的决心、保持久久为功的恒心,全力以赴谋发展、转作风、争先进,为全市自然资源和规划“两保一优”事业贡献力量、展现担当。

新闻速递

盐城南洋国际机场

盐城—鄂尔多斯航班首航

本报讯(耿昌华 记者 鲁建萍)7月1日晚8:40,中国联合航空执飞的盐城—鄂尔多斯暑运首期航班顺利降落盐城南洋国际机场,本航线执飞机型为B73S,班期为每周二、四、六3班。具体时刻为:鄂尔多斯18:30起飞,20:40到达盐城;盐城21:30起飞,23:35到达鄂尔多斯。

当天上午9:45,四川航空执飞的成都(天府)—盐城航班降落在盐城南洋国际机场,本航线执飞机型为A32E,班期计划每天一班。具体时刻为:成都7:10起飞,9:45到达盐城;盐城10:30起飞,13:15到达成都。

两条航线的开通分别为实现两地旅游、经贸合作资源共享等搭起了空中桥梁,两地市民可以选择更加舒适和便捷的航旅出行。随着疫情政策调整和暑期的到来,人们出行需求激增,盐城南洋机场将积极满足市场需求,完善航线网络,使航线更丰富、通航城市更多,更好地满足市民多样化出行需求。

阜宁县交通运输局

信用赋能优化管理

本报讯(许娣)今年以来阜宁县交通运输局以信用赋能,不断优化企业行政备案全周期管理,着力构建“精简备案材料+企业作出承诺+完善准入条件+跟踪监管服务”的备案协同模式。

该局根据行政备案的特点,将信用监管作为事中事后监管的基础,综合推进信息归集、信息公开、信息评价等信用管理措施,构建企业的信用综合评价体系。将信用综合评价结果作为开展“双随机、一公开”抽查的重要依据,针对不同信用等级企业采取差异化、精准化监管措施,对信用状况好、主动承诺践诺的企业,做到无事不扰、有需必应、有求必应的激励措施;对信用状况差、违反备案事项、拒不兑现承诺的企业,提高现场检查比例,从严从实梳理备案各项要求落实情况,一经发现违规行为,责令整改或停业整顿,帮助企业合法合规经营。

射阳县交通运输局

节能宣传丰富多彩

本报讯(王克成 陈旭东)7月10日至16日为全国第33个节能宣传周,射阳县交通运输局高度重视,迅速行动,深入开展公共机构节能宣传教育,进一步推动节约型社会和节约型机关建设,节能宣传周活动丰富多彩。

该局按照“积极应对气候变化,推动绿色低碳发展”主题,综合运用线上和线下多种宣传手段,积极开展宣传活动,全面展示“十四五”以来公共机构能源资源节约和生态环境保护工作取得的突出成绩和经验成效,重点突出公共机构推进绿色低碳发展示范区建设等方面内容。要求全县系统张贴节能宣传海报,利用单位工作微信群、企业微信群发送节能宣传知识,传达节能工作要求,提高大家节能意识;倡导干部职工绿色出行,停放汽车,采取步行、公交车、自行车等方式出行,上下楼停用电梯,步行上下楼,从而增强资源危机意识,强化节能意识;组织人员观看节能宣传的相关视频,进一步强化节能意识。

阜宁县公路事业发展中心 举行抢险实战演练

本报讯(董海政 戴在利 孙俊雷)入夏以来,阜宁县已有多轮强降雨,今年的防汛防台形势较为严峻。近日,阜宁县公路事业发展中心举行2023年汛期道路突发事件应急抢险实战演练,邀请县交通运输局安全生产分管负责人及安监局全体成员到现场观摩指导,旨在提高防汛防台应急响应处置效能,最大程度保障人民群众生命财产安全。

滨海县公路事业发展中心 提升安全生产水平

本报讯(杨廷龙)为提升安全生产水平,防止和减少安全生产事故,保障人民群众生命和财产安全,近日,滨海县公路事业发展中心组织全体干部职工学习新修订的《江苏省安全生产条例》。

响水县公路事业发展中心 做好汛期公路养护

本报讯(闵耀)近期,响水县境内雨水充沛,已多次普降暴雨。响水县公路事业发展中心养护人员抢抓雨停间隙晴好天气,组织开展雨季公路养护相关工作,全面加强道路养护和公路防汛保畅的各项工作。



中国航海日:扬帆新丝路 奋楫新格局

中国航海日 Maritime Day of China 7月11日 扬帆新丝路·奋楫新格局

建湖县自然资源和规划局助力乡村全面振兴

本报讯(朱中彩)今年以来,建湖县自然资源和规划局认真落实省委、省政府乡村振兴战略和乡村建设行动要求,坚持“乡村振兴、规划先行”原则,按照“多规合一”的改革要求,不断完善乡村规划体系,积极构建乡村发展美好蓝图。

该局在国土空间总体规划中引导乡村发展合理布局。统筹划定“三线”,形成合理的“三区”空间布局,构建国土空间精准管控的基本框架,实现耕地集中连片,乡村发展集中集聚。今年对2019年版镇村布局规划进行动态更新,将自然村数量由1573个调整为1342个,其中规划发展村庄数量由172个调

整为190个,搬迁撤并类村由338个调整为415个,其他一般村庄由1063个调整为737个,通过镇村布局规划的优化调整,有效引领了全县农房改善工作。该局积极引导各镇区开展“多规合一”的实用性村庄规划编制工作,累计完成村庄规划编制达91个。

盐城港航刘庄船闸开展汛期运行安全检查

本报讯(杨军)为提升船闸汛期运行安全,服务船舶通航安全,盐城港航刘庄船闸近日进行汛期船闸运行安全检查。检查通过实地查看防汛应急物资储备、汛期船闸运行调度、汛期值班安排等情况展开。

刘庄船闸落实专人专责,切实做到防汛责任层层落实。把汛期船闸运行安全各项防范工作做在前,密切关注天气形势变化,及时掌握降雨情况,杜绝麻痹大意、思想懈怠。强化隐患排查整改,以问题为导向,把隐患排查整改作为防汛工作的主要抓手,做实“问题清单”排查整改销项机制,不断提高船闸防汛能力。船闸将进一步加强值班制度和领导带班制度,严格执行汛期24小时值班制度和领导带班制度,实现问题早发现、早解决。

射阳县不动产登记中心提高资产处置效率

本报讯(刘雅清 朱莉)近日,射阳县不动产登记中心依据人民法院生效法律文书,协助县人民法院执行局成功办理了一例带着抵押权的不动产转移登记,为有效利用“带押过户”政策又添业务新场景。

经法院审理查明,该县居民王某为逃避债务,故意将自己所有的不动产转移登记给其父母,并向某银行申请了抵押贷款。经过法院审理后裁定将已过户到父母名下的不动产执行回转至王某名下,以便于法院后期民事案件的审理。如按照过去司法执行程序,需要先注销抵押权后方可

办理执行回转的登记,从而导致了执行难度的增加。为了维护法律权威,保护合法权益人的权益,该中心主动协同县人民法院执行局和银行,依据民法典的规定,调整系统流程,顺利将该不动产实现物权和抵押权同步转移至王某名下。

大丰区住建局以建议办理推动管理水平提升

本报讯(葛顺明)今年以来,大丰区住建局认真办理区人大代表建议,以建议办理推动住房和城乡建设高质量发展。今年该局共承办人大代表建议23件,主办11件,协办12件,均已按期办结并答复,办结率达100%。

该局承办的人大代表建议主要集中在城市基础设施建设、美丽乡村建设、水环境治理、物业管理等方面。该局高度重视,高位推动,成立办理工作领导小组,明确由局主要负责同志负责、分管负责同志抓督办、承办单位抓落实、具体承办人员包进度,认真分解任务,制定办理措施,限定办理时限,推动人大代表建议办理工作提质增效。办理过程中,该局要求具体承办单位、责任人做到办前、办中、办后主动对接人大代表,了解代表建议意图,汇报办理

进度,增进理解支持,实现办前、办中、办后全过程沟通、全过程联动,推动人大代表建议办理工作提质增效。该局将人大建议办理工作与住建工作紧密结合,实现工作项目化、项目清单化、清单责任化。听取采纳人大代表和群众对老旧小区改造的意见建议,将人大代表和群众的意见建议充分体现到改造项目中。

畅游首尔 SEOUL TOURISM 韩亚航空执飞/7月12日全新启航

盐城-首尔	16:30-19:10	OZ338	(每周三)
首尔-盐城	14:45-15:30	OZ337	(每周三)

(以上时刻均为当地时间)